



В Пушкинском районе четверым полицейским предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области четверым сотрудникам полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, 15 августа 2015 года старший полицейский Пушкинского ОВО ФГКУ УВО ГУ МВД России по Московской области, оперативный дежурный отдела полиции по г.о. Красноармейск МУ МВД России «Пушкинское», участковый уполномоченный и полицейский водитель этого же отдела, находясь при исполнении своих должностных обязанностей в помещении отдела полиции избили мужчину, нанеся ему несколько ударов в область головы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/989685>